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    1التمرين 

I   ) نعتبر الدالة العدديةg على المجالالمعرفة 

 I= 2;   بما يلي     
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II ) لتكنf على المجالالمعرفة  الدالة العددية I 
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وليكن 
f
C  م .م.منحناها في م   

  1-متصلة في العدد  fبين أن  (1

 من     aلكل عدد  (2 1I   نعتبر الدالة
a
h المعرفة

المجموعة على  1I    بما يلي
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بحيث a و 1- محصور بين  cبين أنه يوجد عدد حقيقي    
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وأن  1- قابلة للإشتقاق في  fاستنتج أن (3
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وأن  Iقابلة للإشتقاق علىfبين أن (4
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 . Iعلى المجال  fاستنتج تغيرات الدالة (5

وأول هندسيا  Iعند محدات المحال fأحسب نهايات ( 6

 .النتائج المحصل عليها

أرسم ( 7
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